

Технология с семьёй.

- Пасху любят все, независимо от силы веры. В этот праздничный день солнце по-особенному искрится и играет, дом пахнет сдобой и вкусностями, столы ломятся от угощений, комнаты сверкают чистотой и радуют глаз праздничным убранством, родные обмениваются подарками, а в душе каждого ликует радость и просветление.



- "На вопрос «Почему на Пасху красят яйца?» есть множество ответов. Но как всё-таки хорошо, что до наших дней сохранилась эта чудесная традиция, которая приносит в дом праздник, объединяет семью, способствует общению друзей, приятелей, соседей и просто знакомых. Не забудьте, получив в подарок первое пасхальное яйцо, загадать желание. Если в вашем сердце будут царить вера и любовь – оно обязательно сбудется.

Существует очень много способов покраски яиц. В каждой семье есть свои традиции и секреты. Вот некоторые способы. ■

- Традиционный способ: луковая шелуха.



Цветными нитками.



Натуральными красителями.



В технике декупаж.



Цветной бумагой.



Пасхальная корзинка – обязательная составляющая праздника Пасхи.

Как правило, в ней есть и кулич, и крашенные яйца. Наши предки считали, что, если положить в пасхальную корзинку такие продукты, весь год в доме будет достаток, спокойствие и мир.

В каждой семье должна быть специальная корзинка и вышитое особенным узором полотенце, которым накрывают продукты. Свечку обычно покупают в церкви. Пасхальную корзинку принято собирать вечером в субботу.



Задание:

Дорогие ребята, соберите вместе с родителями свою пасхальную корзинку (можно блюдо). Пришлите фото.

Это задание по изо/технологии.



